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ВСТУП

Представлене в магістерській роботі дослідження сегменту екзотичних готелів є актуальним у зв'язку з тим, що у світі дедалі більше людей прагнуть під час  подорожі  та відпочинку отримувати додаткові емоційні враження від нетипових, дещо екзотичних закладів розміщення. Туризм та поїздки стали звичною справою для значної кількості населення, тому для задоволення зростаючих потреб туристів і в умовах посилення конкуренції готельний бізнес шукає нові формати засобів розміщення туристів. Світовий готельний бізнес зростає і постійно розвивається та під впливом змін коньнктури ринку, змін уподобань та нових потреб туристів, під впливом наслідків пандемії, під впливом зростаючої популярності принципів екологізації  та інформатизації в сфері туризму і готельній індустрії.
За останні роки сфера готельного господарства змирилася з тим фактом, що зміни неминучі. В основному це пов'язано з різними факторами, які впливають на галузь. Останнім часом все більше незвичайних готелів намагається привернути увагу туристів незвичайним дизайном, а не тільки привабливими спеціальними пропозиціями. Вони не схожі на інші, у кожному з них є своя неповторна ідея. Основною характеристикою сучасного світу є зміна. Зміни охоплюють усі сфери життя. 
Набирає чинності закон ринку: є попит, має бути пропозиція. Ось і до створення незвичайних готелів, прагнення бути кращим підприємствам сфери розміщення штовхає один головний фактор – конкуренція. Будь-який готель прагне залучити туристів саме під свій дах. Конкуренція у готельній індустрії зростає, тому навіть найкраща репутація та високоякісне обслуговування – ще не є гарантією успіху. Дуже схожий набір базових готельних послуг, «схожі» готелі вже не вражають туристів. Необхідно чимось виділитися, виявляти свою індивідуальність. Відзначаються нові, оригінальні ідеї та креативні рішення як в дизайні так і в системі обслуговування і асортименті додаткових послуг. Використовуючи різноманітну статистику та маркетингові технології, виявляючи творчий підхід, власники готелів створюють оригінальні будівлі та концепції. І сьогодні подібні пропозиції вражають і можуть задовольнити найвибагливіших і примхливих клієнтів. 
Метою даної кваліфікаційної роботи є аналіз особливостей розвитку сегменту екзотичних готелів в готельному бізнесі в світі та в Україні,  визначення тенденцій та перспектив його  розвитку в сучасному готельному бізнесі.
Завданнями дослідження є:
· розглянути теоретико-методологічні основи дослідження готельного господарства та сформулювати понятійно-термінологічний апарат дослідження;
· дослідити сучасний стан та сучасні тенденції розвитку світової готельної індустрії;
· виявити особливості реалізації сучасних маркетингові стратегії в готельному бізнесі, в тому цислі і формування концепції «екзотичних готелів»; 
· сформулювати  поняття «екзотичний готель» та визначити принципи їх систематизації екзотичних готелів; 
· проаналізувати сучасний стан та особливості розвитку екзотичних готелів в світі;
· проаналізувати ознаки формування сегменту екзотичних готелів в  Україні.
Об'єктом дослідження є різні екзотичні готелі світу, які можуть бути використані в подальшому розвитку готельної індустрії.
Предметом дослідження є діяльність екзотичних готелів у світовому готельному бізнесі.
Методи дослідження: описовий та літературний, порівняльний аналізу та узагальнення, статистичні методи, методи систематизації та класифікації.
Наукова новизна полягає у визначенні основних тенденцій розвитку готельної індустрії, формулюванні характерних рис екзотичного готелю, систематизації існуючих видів екзотичних готелів, які існують в готельному бізнесі, проведенні аналізу та перспектив концепції екзотичних готелів на території України.  
Структура роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків; містить 42 рисунки, 2 таблиці, 1 додаток. Список використаних джерел включає 102 найменування.
 Результати дослідження були представлені: на  Щорічній студентській науковій конференції Одеського національного університету імені І.І.Мечникова (18 травня 2022 року); на Міжнародній  науковій  інтернет-конференції  «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації» (Університет Григорія Сковороди в Переяславі, 29 листопада 2022 р.). За результатами дослідження опублікована наукова стаття «Розвиток сегменту екзотичних готелів у світовому готельному бізнесі». 

















ВИСНОВКИ

На основі проведеного дослідження можемо зробити висновок про те, що готельна індустрія є важливою складовою економіки туризму і є економічною діяльністю з надання послуг розміщення, обслуговування в номерах, харчування, інших можливих послуг, що надаються в межах готелю. 
По-друге, світовий готельний бізнес зростає і постійно розвивається та трансформується під впливом змін кон'юнктури ринку, технічного прогресу, змін уподобань та нових потреб туристів, зокрема, під впливом наслідків пандемії COVID-19, під впливом зростаючої популярності принципів екологізації та технічних і технологічних, дизайнерських іновацій в сфері  готельної індустрії та туризму в цілому. Важливою рисою сьогодення стає принцип «швидкі зміни та нетрадиційні рішення  заради збереження бізнесу та подальшого розвитку». Дуже схожий набір базових готельних послуг, «схожі» типові готелі вже не вражають тих туристів, які подорожують, в першу чергу, з пізнавальною метою та з метою отримання нових вражень. Готелям необхідно чимось виділитися, виявляти свою індивідуальність та часто екзотичність, щоб приваблювати певний сегмент туристів.
По-третє, у розвитку готельної індустрії намітилися певні тенденції, які впливають на подальший розвиток та функціонування готелів. Серед цих тенденцій слід відзначити: зростання популярності принципів екологічності та турботи про довкілля у розвитку індустрії гостинності; створення умов для поєднання відпочинку і віддаленої роботи; зростання попиту на багатофункціональні простори, зокрема, і у формі коворкінгу; поширення масового використання цифрових додатків та загальна інформатизація; персоналізації обслуговування та ін. 
В умовах зростаючої конкуренції особливого значення набувають нові, оригінальні ідеї та креативні рішення як в дизайні готелів так і в системі обслуговування і асортименті додаткових послуг та формуванні оригінального готельного продукту. В результаті нетрадиційних, оригінальних рішень створюються  досить нетипові, а часто просто унікальні будівлі готелів та концепції оригінальних додаткових готельних послуг, які  здатні задовольнити попит клієнтів на нові враження та приваблювати нових клієнтів саме своєю екслюзивністю та екзотичністю. 
Таким чином, концепція екзотичних, нестандартних, нетипових  готелів зобов'язана своїм поширенням прагненню туристів до нових вражень, але вона також може диктуватися специфікою окремих видів туризму та умовами конкретної туристської дестинації та бажанням використати їх для створення унікального засобу розміщення туристів. Бажання залучити туристів екзотичним концептом засобів розміщування – головна причина розвитку сегменту нестандартних готелів в світовому готельному бізнесі.  
На нашу думку, для готелів, які  в основу своєї концепції закладають саме унікальний, нестандартний контент, можливим є використання терміну «екзотичний готель», хоча цей підхід може бути предметом подальшої дискусії. В науковій літературі  відсутні загальні концептуальні підходи щодо визначення сутності поняття «екзотичний готель», хоча його використовують при формуванні пропозиції та в рекламних цілях.
Ми виділили такі концепції як: малодоступні готелі; treehotel; готелі, що імітують певний архітектурний стиль; готелі-в'язниці; готелі у стилі літературних творів; готелі-бібліотеки; готелів в печерах; готелі майбутнього; готелі в яких знімали сцени фільмів; замки-готелі; готелі, створені за допомогою незвичайних будматеріалів; автоготелі; готелі у вигляді будь-якого предмета або тварини; готелі-бункери; готелі-музеї; готелі-палаци; готелі-маяки.
Наведений нами перелік найбільш поширених концепції екзотичних готелів в роботі, безумовно не охоплює весь спектр креативних ідей, які можуть бути використані при створенні нових готелів, але дає уявлення про ті концепції, які уже реалізовані в конкретних готелях в світі. 
Сьогодні сегмент екзотичних готелів у світі включає різноманітну кількість незвичайних та ексклюзивних готелів, які є унікальними чи за дизайном будівлі та внутрішнього інтер'єру, чи за місцем розташування, чи за послугами, чи навіть за матеріалами з яких виготовлена будівля.
Серед характериних рис екзотичного готелю слід відзначити саме оригінальне місце розташування, а також оригінальний дизайн будівлі та інтер'єру. Саме ці складові  є найбільш важливими для туристів.  Важливою характеристикою екзотичного готелю є саме унікальна концепція  готелю.
Була дана характеристика окремих концепцій готелів, які можна віднести до сегменту екзотичних. Зокрема, це готелі: «Avani Sepang Goldcoast» (Малайзія), «Hydropolis Undersea Resort», (Дубай), «Skylodge Adventure Suites» (Перу), «The Queen Mary» (США), «CPHLIVING» (Данія), «Treehotel» (Швеція), «Icehotel» (Швеція), «Palacio del Sal» (Болівія), «Gamirasu Cave Hotel» (Туреччина), «Jailhouse Accommodation» (Нова Зеландія), «La Claustra» (Швейцарія), «Dog Bark Park Inn Bed & Breakfast» (США), «Quinta Da Pacheca» (Португалія), «Witchery by the Castle» (Великобританія), «The Georgian House hotel» (Великобританія).
Готельна індустрія є одним з найбільш перспективних та успішних напрямків бізнесу в Україні. Готельний ринок України динамічно розвивається, з'являється велика кількість різноманітних готелів. 
Як показало проведене дослідження в Україні також почали реалізовувати ідею створення нетипових, екзотичних готелів. Здебільшого це футуристичні проекти незвичних будівель готелів («Грибова хата» (Буковель) та  готелі, при створенні яких реалізуються принцип  екологічності та максимального занурення в природне середовище (глемпи «ШишкіNN» та «Mandra glamping resort»). 
Основною сучасною тенденцією для вітчизняного готельного бізнесу є активне впровадження інновацій шляхом створення нових видів основних і додаткових послуг, саме для забезпечення необхідного рівня конкурентоспроможності.
Отже, аналіз світового досвіду створення нестандартних засобів розміщення може бути корисним для розробки цікавих туристських пропозицій та туристичних маршрутів на території нашої країни, адже такі  екзотичні готелі із засобів розміщення туристів здебільшого перетворюються у популярні туристичні дестинації. 
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